








B 6purage 20 TtpaktopoB. 80% W3 HUX —
KonecHble. CKOMbKO KOMECHbLIX TPaKTOpOB B
opurage? CKOMbKO ryCeHUYHbIX?

20 : 100 * 80 = 16 (Tp) — KONECHbIX iy 20 * 0,8 =16 (Tp) — KONécHbIX
20 — 16 = 4 (Tp) - ryCEHUYHbIX 20 — 16 = 4 (Tp) - rYCEHUYHbIX
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B coBxo3e 0bi1o 15 kombanmHoB. BecHou
nx Konunyectso ysenuymnocb Ha 20%.
CKOnbKO cTano kKombamHoB B coBX03e?




VYPOK XJIEBA

IToaoscum 8 3em10 Uenr08eK 3epHo,
IIpoavémest 003#0b — 3ePpHO OPOUICHO.
Kpymas 60opo30a u mazxkuil cHez2
3epHOo YKporom Ha 3umy om ecex.
BecHoro COHYE 6bINABLLEEIMN 6 3eHUM |
H Hoeblil K0A0CcoK no3oaomum.
Koaocbes MHO20 8 ypoducaitiHblil 200, §
H uenosek ux c noas yoepem.

H 30n10mwble pyxu nexapeil
Pymanvlil xaeb6 3amecam nockopeil.
A JdceHwuHa Ha Kpaewke 00CKU
I'omoenwlil xaeb pa3pedcem HA KYcCKU.
Bcem, Ko aeaesnn xaedoHbulil KOA0COK,
ITo coeecmu docmaHemcs KYcok.




